



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais - Reitoria

EDITAL Nº. 431, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2022

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº368, DE 17 DE OUTUBRO DE 2022

SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE BOLSISTAS PARA OS ENCARGOS DE AUDIODESCRITOR, SECRETÁRIO E TRADUTOR INTÉRPRETE DE LIBRAS/LÍNGUA PORTUGUESA (TILPSP) PARA ATUAR NO CURSO EDUCAÇÃO INFANTIL: PRÁTICAS EDUCATIVAS VOLTADAS A BEBÊS E CRIANÇAS PÚBLICO DA EDUCAÇÃO ESPECIAL, NA MODALIDADE À DISTÂNCIA, NO ÂMBITO DO INSTITUTO FEDERAL DO NORTE DE MINAS GERAIS

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto Presidencial de 4 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 7 de dezembro de 2020, torna público o presente Edital, contendo contendo as retificações no Edital nº 368, de 17/10/2022, referente ao **PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NA TURMA 001/2022 DO CURSO EDUCAÇÃO INFANTIL: PRÁTICAS EDUCATIVAS VOLTADAS A BEBÊS E CRIANÇAS PÚBLICO DA EDUCAÇÃO ESPECIAL, NA MODALIDADE EDUCAÇÃO À DISTÂNCIA, NO ÂMBITO DO INSTITUTO FEDERAL DO NORTE DE MINAS GERAIS – IFNMG**, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

Quadro 03:

Item	DESCRIÇÃO	DATAS
01	Publicação do Edital	17/10/2022
02	Recursos contra o Edital	19/10/2022
03	Resultado de Recurso contra o Edital	20/10/2022
04	Período das inscrições	24/10/2022 a 03/11/2022
05	Resultado preliminar	08/11/2022
06	Recurso contra o resultado preliminar	09/11/2022
07	Resultado após análise do recurso	12/11/2022
08	Homologação e publicação do resultado final	17/11/2022

LEIA-SE:

Quadro 03:

Item	DESCRIÇÃO	DATAS
01	Publicação do Edital	17/10/2022
02	Recursos contra o Edital	19/10/2022
03	Resultado de Recurso contra o Edital	20/10/2022
04	Período das inscrições	24/10/2022 a 03/11/2022
05	Resultado preliminar	08/11/2022
06	Recurso contra o resultado preliminar	09/11/2022
07	Resultado após análise do recurso	11/11/2022
08	Convocação para envio de documentos	11/11 a 14/11/2022
09	Resultado Preliminar	16/11/2022
10	Recurso contra o resultado preliminar	17/11/2022
11	Homologação e publicação do resultado final	18/11/2022

Joaquina Aparecida Nobre da Silva

Reitora



Documento assinado eletronicamente por **Joaquina Aparecida Nobre da Silva, Reitor(a)**, em 11/11/2022, às 14:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1372957** e o código CRC **8AB2C06C**.